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핵심예제-풀이

개념,공식-설명

핵심예제-풀이

시계의 눈금은 60개이므로 원둘레는 1.52 × 59칸 =

89.68mm이고, 반지름 R = 89.68 / 2π = 14.28

핵심예제-풀이

시계의 눈금은 60개이므로 원둘레는 1.52 × 60칸 =

91.2mm이고, 반지름 R = 91.2 / 2π = 14.52
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번호 : 8

개념,공식-설명

08 (풀이)

힉스의 법칙에 의하면, 선택반응시간은 다음과 같이
표현된다.

(Response Time) = a + blog2N = 0.2 + 0.5log
28 = 1.7초

08 (풀이)

힉스의 법칙에 의하면, 선택반응시간은 다음과 같이
표현된다.

(Response Time) = a + blog
2
N = 0.2 + 0.5log

2
8

= 1.7초
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번호 : 07

해설 수정 전 07 (풀이)

THERP는 분석하고자 하는 작업을 기본적 행위로 분할하여 각 행위의 성공 또는 실패확률을

결합함으로써 작업의 성공확률을 추정한다. 이 문제에서는 밸브를 열고 그 다음 닫는

과정에서의 성공확률을 묻는 문제이다.

작업 성공확률 = (밸브 개방시도 확률) × (밸브 잠금시도 확률) = 0.85 × 0.7 = 0.6

수정 후 07 (풀이) ▶ 191p 03번 해설 풀이와 동일하게 수정

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 SD에듀 Win-Q 인간공학기사 실기 단기합격-개정2판1쇄
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